Yy. €10¢ 2020-2021 Moadnuatikd A Avkeiov

Avayovieua Adyepoag B Avkeiov
TetapTn 28 Aseidiov 2021
Odua A

A.1  Alveton n guvdptnon P(z) = 623 + Az — 42 + 4 6100 A TTROYLATOUROS aQuiudg Kat
To onueto A(-1,-9) To omolo avikel GTn ypa@wn Jtapdotacn tng guvdetnong P(x).

(A.1) Na agtodeicete oL A=11.
(6uovadec)

(A.2) Na Agete v eglomon P(x)=0 kow va Peelte Tlo onuelo TOUng TnG YQOPIKNAG
TAEAGTACNS TG guvdeTnong P(x) ue tov dgova y'y.

(842 povadec)

(A.3) Na Peeite Ta SLOGTALATO GTO OTTOL0L N YEQAMIKN TTAQAGTACN TNG GuvdETheng P(x)
BolokeTtal TAvw aItd Tov dEova X.

(9 uovadec)

®dua B

B.1 Av 01)\/0):—% KO g <w <, TOTE:
(B.1) Na Beelte Toug AAAOVGS TELYOVOUETEIKOUS apuiuois Tng yoviag o rad

(8 wovadec)
(B.2) Na vitoloylcete Thv TN TNG TTOQAGTAGNG:

(4 wovadec)

Ao 10cuv(@2T-m)-1260(5 — w)
N onu(77-mw)

(B.2) No Moete v gglowon :(nur — cuvz)? = 2 — 2nu’s
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(13 povadeg)
Odua I
Atvetan to stoAvdvuo P(z) = xt + az® + Bz — 2 + 4 ue a,fe R. Av 10 x-1 elvon

TAEAYOVTOS TOVL TToAVWVUULOUL P(X) kou To vItdAouro tng Stalpeong Ttouv P(x):(x+1) elvon
6, toTe:

(T.1) No agtodeleete 6TL a= -1 kou = -2.
(8 uovadec)

(T'.2) Na Beelte Ta onuelo GTo 0TTOlOL N YEOPIKA TTORAGTACN TOU TTOAM®VULOU TEUVEL
TOUG GEOVEG.

(7 wovadec)

T'.3) Na Peeite TIc TWES TOV X YO TS OTTOLES N YEAPIKA TTOQAGTACN TOU TTOAV®VULOU
BelokeTal kKAT® aId TOV dEova X'X.

(5 wovadecg)
(.4) No Adcete tnv avicwon P(237%) < 0
(5 wovadec)
O<dua A

Atveton to oladvupo P(z) = Az + A(1+ 2022 + A%(2 — 3\)xz + 3X* , A € R Av 10 P(x)
€xel plta ylo kdde Twn Tou TTEAYLATIKOU aguiuov A, Tdte:

(A.1) Na Peselte tn plta
(5 wovadecg)

(A.2) Na Peelte T vITOAOLTTES ELLES TOV.

‘Ecto A=1

(A.3) Na Beceite to eSO 0QLOLOV TG Guvdptnong f(z) = v/ P(x)

(4 uovadec)

i , 20 — 6 x
(A.4) No AMoete Tny avicwon >
P(z) ~ z-1
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(3 uovadec)

(A.5) Na Sefgete 6TL 6Aa Ta TOAWVLLA P(X) kow Q(z) = z* + 227 + 322 — 5x — 24 ev
€XOoUV KOwn QIgaL.

(3 uovadec)
(A.6) No Mcete v gglcwon nu*z + 3cuvie — nux = 0

(3 uovadec)

KoaAn Estrtuyio!
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